Лабораторная работа №11 (2 часа) 

Прикладное мат обеспечение/Объектно-ориентированное программирование/Изучение различных типов данных

Выполнить задание на языке Java. 

Написать программу производящую вычисления в соответствии с вариантом. Программа считывает X, x - byte, a, b, c, d – целые. И выдаёт X после каждого изменения, и выдаёт значения принадлежности x отрезкам. Протестировать программу.

	
	A
	B
	C

	Номер
	Инвертировать биты в X.
	Поменять местами значение битов в (X*2) и присвоить результат в X. Выдать X.
	проверить принадлежность значения x отрезкам:

	0
	1, 2
	0, 1
	принадлежит (a, b) или принадлежит [c, d]

	1
	1, 5, 6
	2, 1
	принадлежит (a, b) и принадлежит [c, d]

	2
	0, 5
	1, 3
	не принадлежит (a, b) или принадлежит [c, d]

	3
	3, 6
	1, 4
	не принадлежит (a, b) и принадлежит [c, d]

	4
	1, 2, 0
	3, 5
	не принадлежит (a, b) или не принадлежит [c, d]

	5
	0, 1
	5, 6
	не принадлежит (a, b) и не принадлежит [c, d]

	6
	6, 2
	2, 6
	принадлежит (a, b] или принадлежит (c, d]

	7
	3, 5, 1
	7, 4
	принадлежит [a, b] и принадлежит [c, d]

	8
	все кроме знакового
	2, 3
	не принадлежит (a, b) или принадлежит (c, d)

	9
	1, 2, 3, 4
	первого и последнего
	не принадлежит [a, b) и не принадлежит [c, d)


	Погруппа
	N
	A
	B
	С

	ЭМ-31(I)
	1
	4
	2
	9

	ЭМ-31(I)
	2
	5
	9
	2

	ЭМ-31(I)
	3
	8
	5
	0

	ЭМ-31(I)
	4
	7
	2
	2

	ЭМ-31(I)
	5
	6
	9
	4

	ЭМ-31(I)
	6
	6
	5
	7

	ЭМ-31(I)
	7
	7
	1
	1

	ЭМ-31(I)
	8
	3
	6
	1

	ЭМ-31(I)
	9
	9
	1
	5

	ЭМ-31(I)
	10
	5
	8
	6

	ЭМ-31(I)
	11
	2
	7
	2

	ЭМ-31(I)
	12
	5
	3
	6

	ЭМ-31(I)
	13
	7
	4
	7

	ЭМ-31(I)
	14
	5
	1
	3

	ЭМ-31(I)
	15
	0
	5
	7

	ЭМ-31(II)
	1
	1
	2
	2

	ЭМ-31(II)
	2
	5
	2
	5

	ЭМ-31(II)
	3
	2
	3
	1

	ЭМ-31(II)
	4
	9
	3
	4

	ЭМ-31(II)
	5
	5
	1
	0

	ЭМ-31(II)
	6
	8
	2
	3

	ЭМ-31(II)
	7
	4
	5
	1

	ЭМ-31(II)
	8
	9
	6
	5

	ЭМ-31(II)
	9
	9
	7
	2

	ЭМ-31(II)
	10
	5
	4
	2

	ЭМ-31(II)
	11
	1
	8
	5

	ЭМ-31(II)
	12
	6
	2
	2

	ЭМ-31(II)
	13
	1
	2
	8

	ЭМ-31(II)
	14
	0
	3
	5

	ЭМ-31(II)
	15
	1
	3
	3

	ЭМ-32
	1
	1
	2
	8

	ЭМ-32
	2
	4
	6
	3

	ЭМ-32
	3
	1
	6
	8

	ЭМ-32
	4
	2
	6
	2

	ЭМ-32
	5
	3
	7
	9

	ЭМ-32
	6
	1
	6
	9

	ЭМ-32
	7
	7
	6
	1

	ЭМ-32
	8
	5
	6
	1

	ЭМ-32
	9
	5
	9
	2

	ЭМ-32
	10
	3
	7
	0

	ЭМ-32
	11
	5
	7
	1

	ЭМ-32
	12
	8
	1
	5

	ЭМ-32
	13
	5
	1
	5

	ЭМ-32
	14
	8
	4
	7

	ЭМ-32
	15
	3
	8
	5

	ЭС-31(I)
	1
	7
	3
	6

	ЭС-31(I)
	2
	6
	8
	4

	ЭС-31(I)
	3
	6
	6
	5

	ЭС-31(I)
	4
	2
	1
	4

	ЭС-31(I)
	5
	6
	0
	9

	ЭС-31(I)
	6
	3
	1
	9

	ЭС-31(I)
	7
	3
	4
	9

	ЭС-31(I)
	8
	6
	1
	5

	ЭС-31(I)
	9
	3
	1
	8

	ЭС-31(I)
	10
	8
	6
	5

	ЭС-31(I)
	11
	6
	2
	8

	ЭС-31(I)
	12
	6
	2
	5

	ЭС-31(I)
	13
	2
	8
	1

	ЭС-31(I)
	14
	7
	3
	6

	ЭС-31(I)
	15
	1
	9
	5

	ЭС-31(II)
	1
	2
	4
	1

	ЭС-31(II)
	2
	9
	9
	1

	ЭС-31(II)
	3
	0
	5
	6

	ЭС-31(II)
	4
	7
	9
	9

	ЭС-31(II)
	5
	3
	3
	5

	ЭС-31(II)
	6
	8
	9
	9

	ЭС-31(II)
	7
	5
	9
	8

	ЭС-31(II)
	8
	6
	3
	5

	ЭС-31(II)
	9
	8
	3
	8

	ЭС-31(II)
	10
	7
	1
	3

	ЭС-31(II)
	11
	7
	6
	4

	ЭС-31(II)
	12
	5
	2
	0

	ЭС-31(II)
	13
	6
	4
	2

	ЭС-31(II)
	14
	1
	8
	5

	ЭС-31(II)
	15
	4
	4
	8

	ЭТ-31(I)
	1
	2
	9
	1

	ЭТ-31(I)
	2
	9
	7
	2

	ЭТ-31(I)
	3
	3
	0
	1

	ЭТ-31(I)
	4
	4
	9
	4

	ЭТ-31(I)
	5
	1
	5
	7

	ЭТ-31(I)
	6
	8
	4
	9

	ЭТ-31(I)
	7
	9
	5
	6

	ЭТ-31(I)
	8
	2
	5
	9

	ЭТ-31(I)
	9
	9
	1
	8

	ЭТ-31(I)
	10
	7
	4
	7

	ЭТ-31(I)
	11
	5
	4
	3

	ЭТ-31(I)
	12
	1
	2
	8

	ЭТ-31(I)
	13
	2
	5
	8

	ЭТ-31(I)
	14
	6
	0
	3

	ЭТ-31(I)
	15
	0
	6
	6

	ЭТ-31(II)
	1
	9
	7
	1

	ЭТ-31(II)
	2
	1
	7
	7

	ЭТ-31(II)
	3
	4
	8
	4

	ЭТ-31(II)
	4
	7
	1
	2

	ЭТ-31(II)
	5
	7
	0
	7

	ЭТ-31(II)
	6
	7
	3
	8

	ЭТ-31(II)
	7
	5
	5
	9

	ЭТ-31(II)
	8
	9
	1
	6

	ЭТ-31(II)
	9
	7
	9
	3

	ЭТ-31(II)
	10
	1
	5
	7

	ЭТ-31(II)
	11
	4
	4
	4

	ЭТ-31(II)
	12
	3
	5
	0

	ЭТ-31(II)
	13
	8
	5
	9

	ЭТ-31(II)
	14
	7
	7
	3

	ЭТ-31(II)
	15
	5
	2
	5


